AEN MAKEAONIAZ
IXOAH MHXANIKEN

ATAASKOYSA: Ap. MITAKOTIANNH E.

SEMA 1: A) AiGhopa FINO; ovykévipoong ZM éyxoo 3 L avopsryvbetol je
Sibhopa HNO; ovykévipoons 1,5M, éykov 4 1. Bpsite ) poplaxdTig (Molarity)
cov TEhod Swkbuarog. Avovrow A, H=1, Ay N=14, A; O=16.

B) Bheyyog g SKATpOTRTNG 70D vepoh TV ﬁtﬁﬁ?&ﬁﬁr@v

@EMA 2: Zuviibelg E’Mﬁspég ovoieg (avopyuveg 1 opyavikés) woD VAGPYOTVY OO
vept 1ov arporeBiitoy (omhh OVEQOPIE).

OEMA 3: A) Ti ovopdloous Pudpd andSoong, EOPTIoT KoL EKGOPTIoT COOTOPEVTT;
(w0 k68e phion oyediliore To oVHOTOLO oyfipa).

B) Hepryplwrs 1 Astvonpyio Tov oot oroygsiov Leclance.

@WEMA 4: A) Dfwn Bpoy: Ze moweg ovsisg opsfheTun Ko TOLEG O empETdOeES TG OT0
mepfoAiey,

B) Tiyvepilets v tnv HASKTPOYXNIKH SiiBpmon ustolhiKdy EmQEvELDY.
@EMA §5: A) Tuvyvapilets o g wvroavTodhaxTikes prTives;

B) ToEuwdryre tov SOx kot ARy PETPOV TI0 TOV TECLOPICUD TOVG.



